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Відповідно до статті 24 Закону № 4572 громадське об’єднання зі статусом юридичної особи 

для виконання своєї статутної мети (цілей) має право володіти, користуватися і 

розпоряджатися коштами та іншим майном, яке відповідно до закону передане такому 

громадському об’єднанню його членами (учасниками) або державою, набуте як членські 

внески, пожертвуване громадянами, підприємствами, установами та організаціями, набуте в 

результаті підприємницької діяльності такого об'єднання, підприємницької діяльності 

створених ним юридичних осіб (товариств, підприємств), а також майном, придбаним за 

рахунок власних коштів, тимчасово наданим у користування (крім розпорядження) чи на 

інших підставах, не заборонених законом. 

Таким чином, одним із видів забезпечення діяльності громадських об’єднань є членські 

внески їх учасників. 

Пунктом першим та другим статті 3 Закону України «Про застосування реєстраторів 

розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон 

№ 265) визначено, що суб’єкти господарювання, які здійснюють продаж товарів (послуг), 

зобов’язані проводити такі операції із застосування реєстраторів розрахункових операцій 

або програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО/ПРРО) та наданням 

споживачу розрахункового документу встановленої форми та змісту на повну суму 

проведеної операції. 

Водночас, за своєю суттю внесення членських внесків учасниками не підпадає під зазначені 

вище вимоги Закону № 265, оскільки вони не є платою за товари (послуги) і як результат не 

потребує обов’язкового застосування РРО/ПРРО. 

Поряд із цим, звертаємо увагу, що відповідно до  вимог підпункту 5 пункту 3 Положення 

про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, затвердженого постановою 

Правління Національного банку України від 29.12.2017 № 148 (далі – Положення № 148), 

готівкові розрахунки/розрахунки готівкою – це платежі готівкою суб’єктів господарювання 

і фізичних осіб за реалізовану продукцію (товари, виконані роботи, надані послуги), а також 

за операціями, які безпосередньо не пов'язані з реалізацією продукції (товарів, робіт, 

послуг) та іншого майна. 

Відповідно до абзаців першого та другого пункту 11 Положення № 148 готівка, що 

надходить до кас, оприбутковується в день одержання готівки в повній сумі. 

Оприбуткуванням готівки в касах установ/підприємств та їх відокремлених підрозділів, які 

проводять готівкові розрахунки із застосуванням РРО та з оформленням їх касовими 

ордерами і веденням касової книги, є здійснення обліку готівки в повній сумі її фактичних 

надходжень у касовій книзі на підставі прибуткових касових ордерів. 

Отже, приймання членських внесків є операціями, які безпосередньо не пов’язані з 

реалізацією продукції (товарів, робіт, послуг) та іншого майна, а тому повинні 

оприбутковуватись відповідно до вимог Положення № 148. 

Звертаємо увагу, що здійснення громадськими об’єднаннями інших операцій, окрім 

приймання членських внесків (зокрема, приймання оплати за електроенергію, постачання 

газу, води та інше), потребує обов’язкового  застосування РРО/ПРРО. 
 
Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах. ДПС у Чернівецькій області: 

Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  
Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

Використання РРО/ПРРО громадськими об’єднаннями 
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